

బీసీ గురుకులాలకు

160 కోట్లు విడుదల

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): మహిళా జ్యోతిషా పురోగతులకు విద్యార్థులకు సాఫ్ట్వేర్ పరిష్కారాలను పాఠశాలలు, జూనియర్ కాలేజీల నిర్వహణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 160.28 కోట్లను విడుదల చేసింది. ఈ మేరకు బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

పదవీ తరగతిలో మొదలైన ఫలితాలు సాధించాలి

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీసీ సంక్షేమ చట్టంలోని పదవీ తరగతి విద్యార్థులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని సంబంధిత అధికారులకు బీసీ సంక్షేమ శాఖ కార్యదర్శి బాల మాయదేవి సూచించారు. అన్ని జిల్లాల బీసీ సంక్షేమ అధికారులతో బుధవారం ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. చట్టంలోని పరిష్కారాలను అడిగి తెలుసుకున్న ఆమె మొదలైన ఫలితాల సాధనకు కృషి చేయాలని ఆదేశించారు. సమీక్షలో జిడ్డీ చంద్రశేఖర్, బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్లో 10 మార్లొచ్చిన కేసులు

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షల్లో బుధవారం 10 మార్లొచ్చిన కేసులు నమోదయ్యాయి. ఇప్పటివరకు 4, కఠిన నగర్లో 1, జగిత్యాలలో 3, నిజామాబాద్ జిల్లాలో 2 చొప్పున విద్యార్థులు కాపీయంగులకు పాల్పడుతుండగా, అధికారులు పట్టుకోవచ్చారు. బుధవారం ఫస్ట్ యర్ విద్యార్థులకు గణితం పేపర్ - 1బి, జవాబు, చరిత్ర పేపర్లకు పరీక్షలు జరిగాయి. 4,26,197 మందికి 4,10,992 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాశారు. 15,205 (9.3 శాతం) మంది విద్యార్థులు గ్రెజుండయ్యారు.

మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలకు రూ. 3 కోట్లు

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): మహాశివరాత్రి ఉత్సవాల కోసం ప్రభుత్వం సైబరాబాద్ డెవలప్ మెంట్ లోని, అమీయా, పసిపేటలోనే తొలిసారిగా 'వివాసామ్' అనే సరికొత్త ఇన్ స్టాల్ పాథాలజీ పరిష్కారాలు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. సాధారణంగా బయోమ్స్ ఫలితాలు రావాలంటే కనీసం 5 రోజుల సమయం పడుతుంది. కానీ వివాసామ్ పద్ధతి ద్వారా కేవలం ఐదు నిమిషాల్లోనే బయోమ్స్ ఫలితాలు తెలుసుకోవచ్చని ఏజెంట్ల ద్వారా తెలియజేశారు. వివాసామ్ ఆవిష్కరణ సందర్భంగా డాక్టర్ నాగేశ్వర రెడ్డి మాట్లాడారు. వివాసామ్ ద్వారా బయోమ్స్ ఫలితాలు కేవలం 5 నిమిషాల్లోనే తెలుసుకోవచ్చని, దీని వల్ల సరైన సమయంలో రోగ నిర్ధారణ జరిపి, రోగిని సకాలంలో టికిచ్చి అందించే వీలుండుతుంది తెలిపారు. జీవ క్యాన్సర్లకు సంబంధించిన అత్యున్నత పరిష్కారాలకు తక్షణ నిర్ణయాలు తీసుకోవడంలో ఈ పద్ధతి కీలకపాత్ర పోషిస్తుంది తెలిపారు. ఏజెంట్ల డాక్టర్ల జీవితాల్లో, పాథాలజీ విభాగం డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఆనందాద్ మాట్లాడుతూ వివాసామ్ పద్ధతి వైద్యసంరంగంలో కొత్త శక్తిని నిర్మిస్తుంది, వేగవంతమైన బయోమ్స్ ఫలితాలతో సుస్థిమైన వ్యాధి నిర్ధారణ, ఆపరేషన్ థియేటర్ లోనే టికిచ్చి ప్రజానీకాన్ని నిర్ణయం తీసుకునేలా వైద్యులకు తగిన సమాచారం అందుతుందని చెప్పారు.

ఆర్టీసీపై 'ఓవర్లోడ్'!

ప్రగతిరథ చక్రాలు ఆపసోపాలు పడుతున్నాయి. మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణంతో ఆర్టీసీపై తీవ్ర ఒత్తిడి తలపెట్టిన రైలు వెలిగినా ఆదాయం మాత్రం తగ్గింది. కనీసం తీసుకున్న యాజమాణ్యం దారి మళ్లించింది. రూ.750 కోట్లు చెల్లించాల్సి ఉన్నది. దీంతో ఆర్టీసీని ఆర్థిక ఇబ్బందులు వెంటాడుతున్నాయి. ఫలితంగా ఏడాది ఆర్టీసీ ఆస్తులు తరుగుతున్నాయి.



హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో టీఎన్ఆర్టీసీ బస్సుల్లో అక్యూపెన్సి రేషియో పెరుగుతున్నా, ఆదాయం మాత్రం తగ్గుతూ వస్తున్నది. మహిళలపై పడకతో ప్రయాణికులు రద్దీ మరంత ఎక్కువైంది. ఈ పడకం అమలుకు ముందు బస్సుల్లో సీట్ల భర్తీ నిషేధించి తెలిపే ఓఆర్ (అక్యూపెన్సి రేషియో) 65-68 శాతం ఉంటే, ఇప్పుడు తరచూ 100 శాతం దాటుతున్నది. ఫిబ్రవరిలో ఏకంగా 114.28 శాతం, 108.38 శాతంగా నమోదైంది. గతంలో 8 లక్షల కిలోమీటర్ల దాటిన బస్సులను తక్కువగా మార్చారు. ఇప్పుడు 14-15 లక్షల కిలోమీటర్ల దాటినా వాటిని సమర్థించారు. పాత బస్సులు పలుసార్లు బ్రేక్డౌన్ అవుతున్నాయి. అయినా సంస్థకు రోజువారీ వచ్చే ఆదాయం మాత్రం పెరగడం లేదని, నిర్వహణ సమస్యలు సైతం అధికం కావడంతో తీవ్రంగా శ్రమించాల్సి వస్తున్నదని మెకానిక్లను వాచాంక న్నారు. కెపాసిటీ పెరిగి అధిక లోడ్ కారణంగా

చర్లపల్లి టర్నినల్కు మోక్షమెప్పుడు?

డిసెంబర్లోనే పూర్తిచేస్తామని రైల్వేశాఖ ఇప్పటివరకు 70 శాతం పనులే పూర్తి చేసింది. మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): చర్లపల్లి టర్నినల్ను డిజిజిఎల్ రైల్వే అధ్యక్షులు చర్లపల్లి రైల్వేస్టేషన్లో ఉన్నప్పుడు మునుపే మోక్షమెప్పుడు అని అడగడం వల్ల చర్లపల్లి టర్నినల్ను నిర్మాణానికి బడ్జెట్లో రూ.220 కోట్లు కేటాయింపారు. గత డిసెంబర్ నాటికి టర్నినల్ పూర్తి కావాలి అని ఇప్పటికే 70-80 శాతం పనులే పూర్తిచేసినట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ నెల 4, 5 తేదీల్లో నగర్లో పూర్తిచేసిన ప్రధాన మోక్షమెప్పుడు రైల్వే శాఖలోని విద్యుత్తరణ పనులు, లింగంపల్లి-మంజీర్లో ఎంఎల్ఎస్ మార్గం పనులు ప్రారంభించారు. చర్లపల్లి టర్నినల్ పనులు పూర్తి కాకపోతే చర్లపల్లి ప్రారంభించిన పనులు ఆగిపోతే చర్లపల్లి టర్నినల్ను ఫిబ్రవరి చివరి నాటికి అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని డిజిజి

కో-ఆపరేటివ్ క్రెడిట్ సొసైటీకి 1,080 కోట్ల బకాయి

ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల కో-ఆపరేటివ్ క్రెడిట్ సొసైటీకి సంస్థ యజమాన్యం సుమారు రూ.1,080 కోట్లు బకాయి పడింది. ఎన్ఆర్ఐసీ కింద ఉద్యోగుల వేతనాలను సుందీ మినహాయించిన సుమారు రూ.400 కోట్లను యజమాన్యం దారి మళ్లించింది. కొన్నేండ్లగా బ్యాంకులు, ఆర్థిక సంస్థలనుండి వడ్డీ కింద తీసుకొచ్చిన రుణాలు సుమారు రూ.4 వేల కోట్లకు చేరుకోగా, వడ్డీల కింద ఏడాది రూ.750 కోట్లు చెల్లించాల్సి వస్తున్నది. అంతేకాకుండా రవాణా శాఖకు మరో రూ.780 కోట్ల బకాయిలు, ఉద్యోగుల షేర్లు, బాండ్లు బకాయిలు రూ.450 కోట్ల వరకు ఉన్నాయి.

వ్యయం పెరిగింది. సంస్థ ఆదాయం పెరిగినా అది స్థాయిలో అప్పులు కూడా పెరిగిపోయాయి.

ఉద్యోగుల భవిష్యత్తుపై 1,450 కోట్ల బాకీ

ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు 2013 నాటి షేర్లు కింద ఉన్న బకాయిలతోపాటు 2017, 2021 వేతనాలను అమలు చేయాల్సి ఉంది. ఉద్యోగుల భవిష్యత్తుపై (షేర్లు) కింద ఆర్టీసీ యజమాన్యం సుమారు రూ.1,450 కోట్లకు పైగా చెల్లించాల్సి ఉంది. కొంతకాలంగా ఉద్యోగుల వేతనాలను మినహాయించిన సామూహిక యాజమాన్యం చెల్లించాల్సిన వాటా దసాల్పి చెల్లించి పోకడతో రిటైర్డ్ ఉద్యోగులకు రావాల్సిన అడ్డి కనీసం సకాలంలో అందడం లేదు. అలాగే ఉద్యోగులను ఏ కారణంతోనైనా ముఖ్యంగా పరిగణనలోకి తీసుకుంటున్నాయని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. 2023 ఏప్రిల్ నాటికి సంస్థ సుమారు రూ.10 వేల కోట్ల సెషియో ఉన్నది. దీనికి తోడు బస్సుల నిర్వహణ

దూరప్రాంత ప్రయాణికులకు ఆర్టీసీ రాయితీ

లహరి బస్సులు తిరిగి రూట్లలో 10 శాతం రాయితీ వేసిన ప్రత్యేకంగా టీఎన్ఆర్టీసీ డిస్కాంట్ ఆఫర్ హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): దూరప్రాంతాలకు వెళ్లే ప్రయాణికులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ రాయితీ ప్రకటించింది. ప్రయాణికుల సౌకర్యం లహరి ఏసీ స్టీవర్, ఏసీ స్టీవర్ కమ్ సీటర్ బస్సుల్లో బెర్లెట్ల 10 శాతం రాయితీ కల్పించాలని టీఎన్ఆర్టీసీ యజమాన్యం నిర్ణయించింది. సాధారణ జీఎస్టీ వరకు ప్రయాణికులు బుక్ చేసుకునే బెర్లెట్ల 10 శాతం డిస్కాంట్ను కల్పించనున్నది.

లహరి బస్సులు తిరిగి రూట్లలో 10 శాతం రాయితీ

లహరి ఏసీ స్టీవర్, ఏసీ స్టీవర్ కమ్ సీటర్ బస్సులు తిరిగి రూట్లలో నూరు శాతం రాయితీ వర్తిస్తుంది తెలిపింది. ఏప్రిల్ 30 వరకు ఈ డిస్కాంట్ ఆఫర్ అమలులో ఉంటుంది ఆర్టీసీ అధికారులు తెలిపారు. లహరి ఏసీ స్టీవర్ బస్సులు హైదరాబాద్ నుంచి చెన్నై, తిరుపతి, విశాఖపట్నం, బెంగళూరు రూట్లలో నడుస్తున్నాయి. లహరి ఏసీ స్టీవర్ కమ్ సీటర్ సర్వీసులు హైదరాబాద్ నుంచి ఆదిలాబాద్, కుమ్మరిపేట ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల, గోదావరిపాటి-బెంగళూరు, కరీంనగర్-బెంగళూరు, నిజామాబాద్-తిరుపతి, నిజామాబాద్-బెంగళూరు, వరంగల్-బెంగళూరు రూట్లలో తిరుగుతున్నాయి.

5 నిమిషాల్లోనే బయామ్స్ ఫలితాలు

- వైద్య సౌకర్య రంగంలో ఏజెంట్లతో పనిచేసే డాక్టర్ల నాగేశ్వర రెడ్డి బుధవారం వెల్లడి

హైదరాబాద్ సీటీబియూలో, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): వైద్య సౌకర్య రంగంలో హైదరాబాద్లోని ఏజెంట్ల ద్వారా మరో ఐదు సంవత్సరాలలోనే తొలిసారిగా 'వివాసామ్' అనే సరికొత్త ఇన్ స్టాల్ పాథాలజీ పరిష్కారాలు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. సాధారణంగా బయోమ్స్ ఫలితాలు రావాలంటే కనీసం 5 రోజుల సమయం పడుతుంది. కానీ వివాసామ్ పద్ధతి ద్వారా కేవలం ఐదు నిమిషాల్లోనే బయోమ్స్ ఫలితాలు తెలుసుకోవచ్చని ఏజెంట్ల ద్వారా తెలియజేశారు. వివాసామ్ ఆవిష్కరణ సందర్భంగా డాక్టర్ నాగేశ్వర రెడ్డి మాట్లాడారు. వివాసామ్ ద్వారా బయోమ్స్ ఫలితాలు కేవలం 5 నిమిషాల్లోనే తెలుసుకోవచ్చని, దీని వల్ల సరైన సమయంలో రోగ నిర్ధారణ జరిపి, రోగిని సకాలంలో టికిచ్చి అందించే వీలుండుతుంది తెలిపారు. జీవ క్యాన్సర్లకు సంబంధించిన అత్యున్నత పరిష్కారాలకు తక్షణ నిర్ణయాలు తీసుకోవడంలో ఈ పద్ధతి కీలకపాత్ర పోషిస్తుంది తెలిపారు. ఏజెంట్ల డాక్టర్ల జీవితాల్లో, పాథాలజీ విభాగం డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఆనందాద్ మాట్లాడుతూ వివాసామ్ పద్ధతి వైద్యసంరంగంలో కొత్త శక్తిని నిర్మిస్తుంది, వేగవంతమైన బయోమ్స్ ఫలితాలతో సుస్థిమైన వ్యాధి నిర్ధారణ, ఆపరేషన్ థియేటర్ లోనే టికిచ్చి ప్రజానీకాన్ని నిర్ణయం తీసుకునేలా వైద్యులకు తగిన సమాచారం అందుతుందని చెప్పారు.

డిప్యూటీషన్లకు టీ-చర్ల ప్రయత్నాలు

- పది పరిశీలకుల ముందే పైరవీలు ఉన్న తాదికారుల తగ్గిన భర్తీ
- జూనియర్ ఇన్స్పెక్టర్లలో చనలో విద్యాశాఖ

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : పదవీ తరగతి వార్షిక పరీక్షలు మునుపే కొనసాగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో ఉత్తీర్ణత శాతం పెంచేందుకు విద్యా శాఖ అధికారులు కలిసి పనిచేస్తున్నారు. ఇలాంటి క్లిష్టసమయంలో కొంతమంది టీచర్లు డిప్యూటీషన్లు, ఆన్ డ్యూటీలకు సంబంధించిన ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. కిలకత్తెల పదవీ తరగతి పరీక్షలకు ముందు తమ క్రయత్యాగం తలమునకలయ్యారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారిన నేపథ్యంలో కొంతమంది టీచర్లు ఆన్ డ్యూటీలు, డిప్యూటీషన్ల కోసం ప్రయత్నాలు మొదలుపెట్టారు. అధికార పార్టీ ప్రజా

పది పరిశీలకులకు 12 మంది పరిశీలకులు

జిల్లా స్టాఫ్లోని నియమించిన విద్యాశాఖ హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : పదవీ తరగతి వార్షిక పరీక్షల్లో నిరుదు కోట్లను కొనసాగించే పాఠశాల విద్యా శాఖ అప్రమత్తమైంది. పరీక్షల నిర్వహణకు పటిష్ట చర్యలు చేపడుతున్నది. పరీక్షల దృష్ట్యా 12 మంది ఉద్యోగులను పరిశీలకులను నియమించింది. విద్యా శాఖలో పనిచేస్తున్న ఉన్నతాధికారుల్లో ఒకరికి రెండు, మూడు జిల్లాల చొప్పున పరిశీలకులుగా బాధ్యతలు అప్పగించింది. వీరు పరీక్షలను సజావుగా నిర్వహించడం, పేపర్ లిజిట్లు, లిజిట్ పుస్తకాలను అందించడం వంటి చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించింది. ఎం రాధారెడ్డి (హైదరాబాద్, మెదక్, నంగారెడ్డి), సీపావ్ రమణకుమార్ (నల్గొండ,

శ్రీశైలం, సాగర్ నుంచి అక్రమంగా నీటి మళ్లింపు

అధ్యంతానికి తెలంగాణ సర్కారు లెఖా హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): ట్రైబ్యూనల్-1 అవార్డుకు విరుద్ధంగా శ్రీశైలం, నాగార్జునసాగర్ రిజర్వాయర్ల నుంచి ఏపీ ప్రభుత్వం అక్రమంగా నీటిని అవతలికి వెళ్లమన్నంతో నీటిని మళ్లించిన తెలంగాణ సర్కారు తీవ్రంగా ఆక్షేపించింది. నీటిని మళ్లించడం వల్ల ఏపీని వెంటనే నిలువరించాలని తెలంగాణ సర్కారు నిర్ణయించింది. పేపర్ లిజిట్లు, లిజిట్ పుస్తకాలను అందించడం వంటి చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించింది. ఎం రాధారెడ్డి (హైదరాబాద్, మెదక్, నంగారెడ్డి), సీపావ్ రమణకుమార్ (నల్గొండ,

గ్రూప్-2, గ్రూప్-3 భాగలను పెంచండి

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : గ్రూప్-2, గ్రూప్-3 పోస్టులను పెంచుకుంటూ పరీక్ష తేదీలను మాత్రమే ప్రకటించడం సరికాదు నిరుద్యోగ అభ్యర్థులు పేర్కొన్నారు. పోస్టుల పెంపు కోసం లక్షలాది మంది నిరుద్యోగుల ఎదురుచూపుతున్నారని తెలిపారు. రెండేండ్లగా నోటిఫికేషన్లు లేవని, కొత్త ప్రభుత్వంలో కూడా గత తేదీలను సర్కారు ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్-2022లో ప్రకటించిన పోస్టులను వేరుడం ఎంత వరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన గ్రూప్ 2, 3 పోస్టులను పెంచుతామని సీఎం రేవంత్ గతంలో హామీ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. ఏడాదిలోపు 2 లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామని చెప్పడంతో లక్షలాది మంది నిరుద్యోగులు ప్రతిరోధం, స్ట్రైక్ రూపాలకు పరిమితమయ్యారని పేర్కొన్నారు. తీరా పాత నోటిఫికేషన్ ప్రకారం పరీక్షల తేదీలను ప్రకటించడం విచారకరమని తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తక్షణమే స్పందించండి. గ్రూప్ 2 పోస్టులను 2వేలు, గ్రూప్ 3 పోస్టులను 3వేలకు పెంచాలని నిరుద్యోగులు కోరారు.

'గృహజ్యోతి' పేరుతో అసెస్స్ భూమికి ఎనరు

- జిల్లా బిల్లు మునుగులో సీట్ డిడ్ పత్రాలపై సంకలనం యత్నం
- రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారుల మాటలు నిలిపి వేసి అసెస్స్ భూమికి నిర్మాణం
- భాగితులు గుర్తింపు పోలిసుకు ఫిర్యాదు.. తేను న మోదు

శివ్వంపేట, మార్చి 6: గృహజ్యోతి పేరిట ఏకంగా భూమికి ఎనరు వెళ్లారు కొందరు రియల్ ఎస్టేట్ వారు. మెడక్ జిల్లా శివ్వంపేట మండలం కొంతానెప్పటికి చెందిన రాయెల్ సులోచన్ కొన్నేండ్ల క్రితం జీవనోపాధి కోసం సంగారెడ్డి జిల్లా గుమ్మడిపల్లె వలస వెళ్లారు. వారికి కొంతానెప్పటి గ్రామంలో చక్క భూమి కోసామని సర్వేనంబర్ 433/6/1లో ఎకరం అసెస్స్ భూమి ఉంది. ఆ భూమిని దక్కించుకునేందుకు రియల్ ఎస్టేట్ వారు పక్కా స్కెచ్ వేశారు. ఈ భూమిని గుమ్మడిపల్లెలో ఉండున్న రాయెల్ సులోచన్ కు పీల్డ్ అసెస్స్ భూమి కల్ల రాములు ఫోన్ చేసి గృహజ్యోతి ద్వారా జిల్లా బిల్లు పొందేందుకు సంకలనం కావాలని, వెంటనే గ్రామానికి రావాల్సిందిగా కోరారు. దీంతో మంగళవారం సులోచన్ తన కొడుకు శ్రీనివాస్ కు కనీస గ్రామానికి వచ్చింది. గ్రామపంచాయతీ వద్ద భూమి అమ్మకం పేరిట బిల్లు సర్దుచూరు చేశారు. ఈ క్రమంలో బిల్లు సర్దుచూరు చేసారు. బిల్లు సర్దుచూరు చేసారు. బిల్లు సర్దుచూరు చేసారు. బిల్లు సర్దుచూరు చేసారు.

పంద రూపాయల బాండ్లు సేల్ డిడ్ తోపాటు రోడ్డు పత్రాల ఉన్నాయి. ఆ పత్రాలతో సులోచన్ సంబంధించిన ఎకరం భూమి మేధావు-మల్లా జిల్లా గుమ్మడిపల్లెలో అసెస్స్ భూమి గర్భానికి చెందిన పసుపుతెనాల సులోచన్ రూ.6.50 లక్షలకు అమ్మకం చేశారు. దానిని గుమ్మడిపల్లెలో అసెస్స్ భూమి నిలిపారు. బిల్లు రియల్ ఎస్టేట్ వారు బిల్లు సర్దుచూరు చేశారు. బిల్లు సర్దుచూరు చేశారు. బిల్లు సర్దుచూరు చేశారు. బిల్లు సర్దుచూరు చేశారు.

విజయవంతంగా పల్స్ పోలియో

- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 40.77 లక్షల మంది చిన్నారులకు వంపి
- తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ వెల్లడి

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం విజయవంతంగా నిర్వహించుకున్న రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ వెల్లడించింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 40,77,474 మంది 0-5 ఏండ్లలోపు చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. 40,57,320 మంది చుక్కలు వేయడం లక్ష్యంగా కార్యక్రమం చేపట్టారు. బూజుల ఏర్పాటు తోపాటు అంటిబయోటికల్ కార్యక్రమం చేపట్టారు. రైల్వేస్టేషన్లు, బస్స్టాండ్లలో కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. లక్ష్యానికి మించి 40,77,477 మందికి తోలియో అభ్యంతరంగా 37,53,814 మందికి, రెండోరోజు 1,05,729 మందికి, మూడోరోజు 1,70,020 మందికి, చివరోజు 47,914 మంది చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేసి నల్లు రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ వెల్లడించారు.

దక్షిణ మధ్య రైల్వే Follow us on @SCRailwayIndia... 1. RDN లోకేశ్వర్ వద్ద బోర్డుల ద్వారా ఆడర్లపై మెంట్ల... 2. రైల్వే లోపల రాష్ట్రాల ద్వారా... 3. బయట పుస్తక రాష్ట్రాల ద్వారా... 4. ఆన్ లైన్ పుస్తక రాష్ట్రాల ద్వారా...

SUPER HIT... నేడే చూడండి... నుదర్న్ 35 ఎంఎంఎం - ఆర్.టి.సి. కాన్ రోడ్డ్ 11.00.20.00.60.90.00... పుస్తకం... పుస్తకం... పుస్తకం...